
В Республике Алтай осужден местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю г.Горно-Алтайска Сергею Асканакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 29 июля 2010 года в ночное время находящийся на суточном дежурстве сотрудник ОВД по г.Горно-Алтайску прибыл домой к Асканакову и для пресечения противоправных действий с его стороны в отношении близких родственников, потребовал проехать с ним в отделение милиции.

Асканаков, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, из мести по причине исполнения своих должностных обязанностей к сотруднику милиции, взял кухонный нож и стал им размахивать, угрожая применением насилия. В результате противоправных действий Асканакова сотруднику милиции были причинены телесные повреждения в виде пореза пальца руки.

Агрессивные действия злоумышленника были пресечены лишь вынужденным применением в отношении него сотрудниками милиции обоснованной физической силы и боевых приемов борьбы.

Приговором суда Асканакову назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.

23 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/623282>

